PAUTAS PARA LA REALIZACIÓN DEL INFORME DE PPI
Por: Marisol Sánchez Amaya
Febrero 19 de 2014

Se recomienda construir un texto que dé cuenta de sus experiencias de práctica en el nivel de preescolar que sea desarrollado en, mínimo, 3 páginas (2 de desarrollo y 1 de evidencias).
Los datos que deben acompañar el documento deben ser ubicados según la orientación de la guía anexa a esta orientación (en el texto, no aparte) y son: título, éste debe indicar de qué se trata el informe y dónde se desarrolló la experiencia de PPI,nombres de los maestros en formación, semestre que cursa, datos de la institución, ciudad y fecha.
El texto debe ser construido mediante estructura expositiva que contenga introducción, desarrollo y conclusiones, para lo que se sugiere:
· Introducción: Ésta se trata de la presentación del trabajo o informe. Debe mencionar qué es la práctica en preescolar, para qué sirve en su proceso de formación docente, donde se realizó, con quienes, durante qué tiempo, en qué jornadas y horarios, entre otros aspectos.
· Desarrollo: Ésta parte del escrito debe dar cuenta de la experiencia de práctica; es decir, de una parte, describir, de forma general, el  proceso desarrollado, las  acciones realizadas, el acompañamiento tanto del maestro asesores como del consejer@ (orientaciones, recomendaciones, etc) las debilidades y las fortalezas evidenciadas, así como los obstáculos encontrados. De otra parte, debe resaltar los aspectos más relevantes
· Conclusión: El texto debe cerrarse de forma tal, que permita conocer los logros alcanzados, tanto con los estudiantes y la institución, como en su propia formación como docente. De igual forma, se recomienda plantear las reflexiones necesarias y/o pertinentes que la PPI le deja.
Como un modelo para la escritura del informe se presenta la siguiente:
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